

Všimli jste si?

Dostali jsme zázilku z arcibiskupství, ve kterém se objevil plakátek: DO KOSTELA SE ŠESTI „R“. Svým způsobem je obsahově motivující a současně i povzbuzující v této nelehké době. Tak jdeme na to:

ROUŠKY: měj zakrytá ústa a noc a dýchej zhluboka.

ROZESTUPY: udržuj odstupy 2 metry a zasedni do určené lavice.

RUCE: u vchodu si dezinfikuj ruce, nepodávej ruce a Eucharistii přijmi na ruku.

RODINA: usedni pohromadě se svou rodinou.

ROZUM: zvaž svůj zdravotní stav před návštěvou kostela.

RADOST: přijď s radostí a rozšiřuj ji i venku, radost má být nakažlivá!

Možná jste si tohoto plakátku všimli při vstupu do kostela. Jak dlouho budou tato pravidla platná a kolik dalších k nim ještě během týdne či měsíce přibude? Jak dlouho se budeme vidět v kostele na mši sv.? Jak dlouho budou trvat setkání společenství na faře? Jak dlouho budeme vyučovat náboženství na školách? Važme si každé možnosti k setkání v jakémkoliv společenství, než budeme zase zavedení „do podzemí“.

Prioritou společnosti jsou důchodci. Dostala se k nám zázilka nových roušek od pana Babiše. Chci mu poděkovat, jak ty úzké gumičky řezou do uší. Stačilo mi to po dobu nedělního dopoledne v kostele při mších svatých. Obdivuji zdravotnický personál, který je musí nosit po celý den.

Budeme se učit šetřit? Zřejmě asi ne, když se nám penzistům dostane pod stromeček pět tisíc korun. Jen v průzkumu byli rozumní intelektuálové, kteří v dané době doporučují šetřit.

Už jsem ani nepsal: Zapište si do kalendáře. Nejsem prorokem, vše ponechejme našemu Pánu a jeho režii. Sledujte pravidelně ohlášky v kostele (pokud ještě budou), nebo otvírejte farní stránky na internetu, kde budou čerstvé informace, jakým směrem se bude ubírat život naší farnosti a vůbec život církve u nás. Všichni svým způsobem procházíme a ještě budeme procházet zkouškou jak po stránce tělesného zdraví, tak i po stránce duchovní – cesty víry. Nepolevujme v modlitbě. Zastavujme se rádi v kterémkoliv kostele k modlitbě za farnost, za národ, za naše představitele, v době současné také za volby.



Spolu s vámi pluje na jedné lodi P. Josef

Večerní škola – náboženství pro dospělé

Od středy 9. září se po prázdninách znovu vrací Večerní škola pro dospělé. Pokud máte zájem, pište na mail: felix.maria@ofm.cz - nemusí se hlásit tí, kterým už chodí mail od br. Felixe. Setkání budou probíhat 1x za dva týdny 18:45 v domě u Františkánů.

Katecheze Dobrého pastýře pro děti od 3 do 6 let ve Starém Městě

V měsíci září t.r. se ve Starém Městě otevřelo nové atrium pro děti. Cílem je nabídnout katecheze i malým dětem, které ještě nemají možnost účastnit se náboženské výchovy. Jedná se o Katecheze Dobrého pastýře, které jsou určeny především dětem ve věku 3 - 6 let. Přihlásilo se 19 dětí, většina ze Starého Města, ale i z okolních vesnic. Děti jsou rozděleny do dvou skupin a celým programem, za přítomnosti rodičů, je provází dvě katechetky.

Katecheze Dobrého pastýře buduje osobní vztah s Bohem a jediným učitelem je zde Ježíš Kristus. Jedná se o celosvětově rozšířený katechetický program pro biblicko-liturgickou výchovu. Metodika vychází z pedagogiky Marie Montessori. Vznikla v roce 1954 v Itálii a autorkami programu jsou Sofie Cavalletti a Gianna Gobbi. V současnosti je tato metoda rozvinutá ve 32 zemích světa. Byla uznávána papežem Janem Pavlem II. a stejně tak ji podporuje i současný papež František.

Středem celé katecheze je Ježíš, který je zde představen jako Dobrý pastýř.

Ten, který se stará ve dne v noci o své ovečky, nezapomíná na ně, každou volá svým jménem a pokud se některá z nich ztratí, jde a najde ji.

Katecheze ve Starém Městě se konají 1x týdně (vždy v pátek v 15:00 hod. a v 16:30 hod.).



Většina času je vyhrazena pro osobní práci dítěte. Témata jsou převzata z Bible a liturgie. Účelem osobní práce dětí s materiálem je jejich rozmyšlení nad tématem, které bylo prezentováno a jeho postupné vstřebávání.

Děti od 3 do 6 let mají senzitivní období na duchovní otázky, nejsou zatíženy požadavky a nároky okolního světa. Jedná se o období, kdy děti mají nejbližší k Bohu. Buďme k těmto dětem vnímaví, pozorujme je,

zkusme se od nich učit a staňme se i my „alespoň na chvíli“ malými dětmi.

„Jestliže znovu nebudete jako děti, jistě nevezdete do nebeského království“ (Matouš 18,3).



